

城事

广东首个“巴士+鲜花”主题花市亮相北京路

广州巴士集团“花漾巴士迎新春”品牌进驻越秀西湖花市

为了助力城市经济加快复苏,方便市民购买年花,营造繁花似锦、热闹非凡、欢乐祥和的浓厚年味,充分展示广州的“粤潮”风貌,主动担当作为,加强党建引领,以高质量“自转”服务“公转”大局,2023年伊始,在广州市越秀区政府的支持下,广州公交集团属下广州巴士集团在广州公交集团的指导下,联手集团下属各单位、可口可乐有限公司、新华集团、文化集市等,在越秀区西湖花市北京路北段创新打造广东首个“巴士+鲜花”主题花市——“花漾巴士迎新春”主题花市。时隔3年,为市民带来熟悉的年味!

■采写:新快报记者 黎秋玲 通讯员 巴士宣 ■摄影:新快报记者 毕志毅

广东老字号齐聚一堂,巴士文化+广府文化焕发新活力

1月17日上午,“花漾巴士迎新春”主题花市在北京路北段步行区域正式推出,受到了广大市民的热烈追捧。

广州迎春花市又称除夕花市或年宵花市,是具有岭南特色的民俗景观。“花漾巴士迎新春”主题花市特意在现场开设两个年花服务点位,花卉均出自广州公交集团“花茗茗”品牌,包括“雍容华贵安娜公主”“一帆风顺万象更新”“幸福美满大辣椒”等丰富品种。

除此之外,现场还有广州公交集团下属快达文旅、站场中心、百年电车、羊城通、广交传媒等主要企业和品牌,以及可口可乐公司、新华集团等多家世界500强企业、广东老字号进驻摊位,更准备了由广交传媒出品的新春限定福袋,数百份满载祝福的福袋等你来拿!通过琳琅满目、丰富多彩的文创产品,广泛弘扬巴士文化,推动广府文化传承和创新,共同讲好“广州故事”,建设“广聚天下客、广卖天下货、广货卖天下”的中心区域。

岁月如歌,历史留痕。“广州巴士”与时代同行,伴随着羊城市民走过了百年征程,已成为一张亮丽的城市名片,成为城市记忆的重要载体。许多人心目中都有着一段专属的“巴士情缘”。新快报记者在现场看到,广州巴士集团文创摊位展示着经典巴士巴士拼木模



■市民群众兴致勃勃地选购巴士系列文创产品。

型、双层观光巴士模型、怀旧经典广客车手工DIY冰箱贴、特别款羊城通等多款巴士系列文创产品,寓意飞黄腾达、蒸蒸日上、节节高升等,向广大市民讲述着“巴士故事”和“广府故事”,唤起广大市民的美好回忆。

广州巴士集团“花漾巴士迎新春”主题花市项目负责人叶晓丽介绍,广州迎春花市是广州市民新春打卡的节目之一,寄托着热热闹闹过新年的美好期

望。作为广州传统国有企业,巴士集团一方面希望通过举办“花漾巴士迎新春”主题花市,携自动驾驶科技、房车、巴士文创等与广州市民共同庆祝新春佳节;另一方面,北京路是一条集文化、娱乐、商业于一体的著名街道,是广州市历史上最繁华的商业集散地,举办主题花市对于广州传统文化也是一种传承和发扬,希望在“引进来,走出去”的商业合作过程中,带来“人民群众期待的烟火气”。

“花式服务”不打烊,多条专线带您全城赏花买花

据了解,除了“花漾巴士迎新春”主题花市北京路服务点外,市民朋友还可以到广州巴士集团开设在华景北路公交站(华景新城陶然庭苑)、员村山顶2号公交站旁(越和建材中心停车场入口处)、白云路502公交总站的服务点选购

自己心仪的年花。3个服务点的销售时间持续至1月18日。同时,为了最大限度满足市民朋友“行花街”的出行需求,广州巴士集团不仅提前规划了一批花市专线,包括打造12条“迎春花市”公交专线接驳各区传统花市、开通6条“赏花

购花”如约专线连接多个大型购花点及赏花“胜地”;还对这批花市专线的部分公交车进行了一番精心装扮,在车内布置红灯笼、中国结、福字贴等新春装饰,打造“年味车厢”,营造欢乐祥和的过年气氛。

志愿服务一路同行,增强市民买花体验感获得感

主题花市现场,一群青年志愿者忙碌地开展着秩序维护、购花引导、帮扶老弱群体、解答疑问等暖心服务。来自广州巴士集团的青年志愿者姚沐鑫告诉新快报记者,巴士集团昨日正式成立了“爱在交通”青年志愿服务队,广大青年纷纷投身到服务市民的各项工作中。“希望通过我们的暖心服务,让广州变得更有温度,市民的购花体验感、获得感更足。”相关人士介绍,广州巴士集团在春运启动前就制定了志愿者服务春运“暖冬行动”工作方案,组织广大青年职工在省站等全市各级交通运输枢纽及人流、车流密集的场所,开展一系列有温度的志愿服务,积极打造平安温馨、畅通有序的出行环境,为广州春运工作增添一抹亮丽的“志愿红”。

在新的一年里,广州巴士集团将不忘初心,牢记使命,在传承中不断创新,在创新中不断发展,以更有力的担当作为,为城市经济复苏添动力,为谱写交通强国更加绚丽的篇章,为服务广大市民幸福出行踔厉奋发、勇毅前行!

全国首款L4级自动驾驶巴士邀您来体验

在“花漾巴士迎新春”主题花市的开放期间,市民朋友到达现场即可参观体验中国首款专为城市开放道路设计的L4级自动驾驶公交车。自动驾驶巴士没有方向盘、油门和刹车,配备激光雷达、毫米波雷达、高清摄像头、定位设备等多传感器自动驾驶套件;搭载了领先的自动驾驶全栈式软硬件解决方案,最高时速达30公里,在城市开放道路、早晚高峰拥堵时段等情况下均能实现安全、稳定、绿色环保的自动驾驶,目前在广州市黄埔区生物岛、广州市海珠区琶洲数字经济区均投放了自动驾驶便民线路,为广大市民群众带来了更多元化、更便捷的智慧出行新体验。



■全国首款L4级自动驾驶巴士为花市添亮点。

花式新项目等您来体验

作为广州巴士集团“服务百姓生活,助力城市发展”的创新举措之一,主题花市现场还有各种各样新鲜好玩的项目等着市民朋友前来体验。

“房车+露营”与您相约美好旅程

主题花市特别打造露营区域,搭上天幕、咖啡相伴,三两知己、围炉煮茶……来一场与自然亲近之旅,为大家在闹市喧嚣之中留出独酌的一片天地。为了满足不同市民群众的旅行需求,活动现场还设置了巡游房车供市民群众体验,让大家感受带上家去旅行的出行新方式。

据了解,为了贯彻落实国家全域旅游发展战略,广州巴士集团积极扩充合作资源池,拓展“快达文旅”品牌,进一步延伸“交通+生活”业务生态链,于春节前夕推出了“巴号房车”品牌出游产品,市民朋友既可选择房车旅行线路,也可单租房车奔赴天涯海角,房车租赁最低价只需700元/天!目前,河源二日游、佛山二日游、从化二日游和清远三日游等房车旅游线路正在火热报名中,赶紧约上三五好友或者一家几口,来一场说走就走的旅行。(详情请关注“快达文旅”公众号点击相关链接了解,或拨打邱先生电话13580395933咨询。)

■“巴士+鲜花”主题花市为市民带来熟悉的年味。

